
Bílenecký občasník č. 7/2020 

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním. Zároveň všem přeji 
příjemné uvolněnější jarní dny.        starostka 

 
1. SITUACE OHLEDNĚ KORONAVIRU 

Od pondělí 21. 05. 2020 došlo k dalšímu rozvolňování opatření.  Rouška 

se již nemusí nosit na veřejnosti, budou-li dodrženy dvoumetrové 

rozestupy. V budovách však roušku nosit musíme.  

 Vstup na obecní úřad je stále povolen pouze s ochranným 

prostředkem dýchacích cest. 

 Večerní úřední hodiny obecního úřadu budou každé první pondělí 

v měsíci vždy od 18:00 do 19:00 hod. (poslední příchozí max. 

v 18:50 hod.). 

 Hostinec Bílence je již opět otevřen. Ve výčepu, na sociálních 

zařízeních i na pergole jsou obcí zakoupeny dezinfekce, které 

prosím při návštěvě používejte. Dodržujte prosím vydaná 

doporučení. 

 

2. VAKCINACE PSŮ PROTI VZTEKLINĚ 

Jako každý rok proběhne v naší obci a jejích částech vakcinace psů proti 

vzteklině MVDr. Duškovou a to konkrétně tento čtvrtek 28. 5. 2020: 

Bílence 12:00 – 12:45 hod.; 

Voděrady 13:00 – 13:45 hod.; 

Škrle 14:00 – 15:00 hod. 

Pes musí být předveden dospělou osobou, opatřen náhubkem  a na 

vodítku. Očkovací průkaz přineste s sebou.  Cena vakcinace proti vzteklině 

150,- Kč, vakcinace kombinovanou vakcínou 350,- Kč. 

 

3. PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE OBCE 
V souvislosti se situací došlo ke zrušení plánovaných kulturních akcí 
včetně plánovaného muzikálu pro děti, dětského dne, dnů otevřených 
dveří obecního úřadu a zámečku ve Škrli a obecního výletu. Jednotlivé 
akce budou nahrazeny následovně: 
 

 muzikálové představení Královna Kapeska – Hudební divadlo 
Karlín (HDK) nám nabídlo jako alternativu za zrušené březnové 
představení na podzim nově uváděný muzikál Sněhová královna, 
který bude v neděli 1. 11. 2020 od 11:00 hod. v HDK – po 
dopoledním představení by měla proběhnout autogramiáda,  
podrobnější info na http://www.pixapro.cz/snehova-kralovna/.  
Všem, kteří se přihlásili na Královnu Kapesku a mají zaplaceno 
automaticky převádím platbu na Sněhovou královnu (nemusíte se 
již znovu hlásit). Pokud by někomu termín či titul nevyhovoval, 
vrátíme Vám zaplacené peníze.  
V případě zájmu se přihlaste písemně na e-mailu 
starostka@bilence.cz nebo telefonicky na č. 776 781 681.  
Cena vstupného včetně dopravy 400,- Kč; 

 dny otevřených dveří – termíny budou upřesněny v 2. polovině 
roku;    

 dětský den bude nahrazen dne 29. 8. 2020 jako rozloučení 
s prázdninami - odpolední program pro děti zakončený 
promítáním letního kina (titul bude upřesněn) pro děti;  

 obecní výlet – termín bude nahrazen. 
 Dále je naplánováno promítání letního kina v Bílencích na sobotu 

18. 7. 2020 (titul bude upřesněn – bude to jistě český film).  
 

4. KNIHOBUDKA VE ŠKRLI 
U autobusové zastávky ve Škrli v bývalé telefonní budce je již v provozu 
„knihobudka“. Můžete si zde vypůjčit, odnést či přinést nepotřebné knihy. 
Přeji příjemné čtení. 
 

5. DODRŽOVÁNÍ POŘÁDKU NA VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ 

Opakovaně žádám o dodržování pořádku na veřejných prostranstvích – 

zejména na dětských hřištích a blízkém okolí. 

 
6. BIOODPAD VĚTVE 

Prosím občany, kteří chtějí využít kontejner na velké množství větví, aby si 

domluvili přistavení kontejneru na tel č. 775 769 669 – nevrstvěte větve 

do výšky!!! 
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